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NEMZETI EGYÜTTMŰKÖDÉSI ALAP 
 
Új felhívások a Nemzeti Együttműködési Alap keretében 
 
Értesítjük a civil szervezeteket, hogy 2024. november 12-én megjelentek a Miniszterelnökség által 
biztosított forrásból a Nemzeti Együttműködési Alap 2025. évi pályázati kiírásai. 
 

A „Civil szervezetek működésének biztosítására vagy szakmai 
programjának megvalósítására és működésének biztosítására 
fordítható összevont támogatás 2025.” című, NEAO-KP-1-2025 
jelű és a „Helyi és területi hatókörű civil szervezetek 
egyszerűsített támogatása 2025.” című, NEAG-KP-1-2025 jelű 
pályázatainak célja a civil szervezetek alapcél szerinti 
közösségteremtő, a közösség érdekében végzett 

tevékenységéhez kapcsolódó költségeinek biztosítása, a civil társadalom erősítése, a civil szervezetek 
társadalmi szerepvállalásának segítése a működési költségeihez való hozzájárulás, illetve szakmai 
programjai megvalósításának támogatása révén. 
 
A pályázatok beadási időszakai: 
 

- A „Civil szervezetek működésének biztosítására vagy szakmai programjának megvalósítására 
és működésének biztosítására fordítható összevont támogatás 2025.” című kiírások 
tekintetében: 2024. november 12. 10.00 – 2024. december 12. 14.00 között. 

 
- A „Helyi és területi hatókörű civil szervezetek egyszerűsített támogatása 2025.” című 

pályázati kiírás tekintetében: 2024. november 14. 10.00 – 2024. december 13. 12.00 között. 
 
A pályázatok lebonyolításával kapcsolatos feladatokat a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. látja el. 
 
A pályázatokat a Nemzetpolitikai Informatikai Rendszeren keresztül (NIR) lehet benyújtani. 
 
Pályázati kiírás és a kapcsolódó dokumentumok: 
https://bgazrt.hu/uj-felhivasok-a-nemzeti-egyuttmukodesi-alap-kereteben-2025/ 



 

 

 
CIVIL INFO – NEA 2025 TÁJÉKOZTATÓ RENDEZVÉNY 
 
Az A „Háztartások Foglalkoztatásáért” Alapítvány 
mint a Nógrád Vármegyei Civil Közösségi 
Szolgáltató Központ címbirtokosa, tisztelettel 
meghívja Önt és a civil szervezet tisztségviselőit, 
tagjait, érdeklődőket a „CIVIL INFO – NEA 2025” 
című országos tájékoztató rendezvény salgótarjáni 
előadására, melyet a Miniszterelnökség Civil és 
Társadalmi Kapcsolatokért Felelős Helyettes Államtitkárságának munkatársai tartanak. 
 
A rendezvény időpontja: 2024. november 26., kedd, 17:00–18:30 (regisztráció 16:30-tól) 
A rendezvény helyszíne: Salgótarján Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala, Díszterem 
(3100 Salgótarján Múzeum tér 1.) 
 
A rendezvény programja: 
 
Skuczi Nándor, Nógrád Vármegyei Önkormányzat Közgyűlésének elnöke - megnyitó; 
 
Kreicsi Bálint polgármester, Salgótarján Megyei Jogú Város – köszöntő 
 
Szalay-Bobrovniczky Vince helyettes államtitkár, Miniszterelnökség Civil és Társadalmi Kapcsolatokért 
Felelős Helyettes Államtitkárság – előadás a civil területet érintő aktualitásokról; 
 
Furka Ágnes osztályvezető és Lakatosné Kiss Edit pályázati referens, Miniszterelnökség Civil 
Kapcsolatok és Társadalmi Konzultáció Főosztálya – tájékoztató a Nemzeti Együttműködési Alap 
(NEA) 2025. évi összevont és egyszerűsített pályázatai kiírásairól, valamint az elszámolásokról. 
 
Kérjük, részvételi szándékát a nogradicivilkozpont@gmail.com e-mail címen vagy a 32/786-740-es 
telefonszámon jelezze a civil szervezet és a résztvevő személy nevének megadásával, vagy 
regisztráljon az alábbi linken: 
https://forms.gle/XLQiikk1e5WGn7mW9 
Szeretettel várjuk a rendezvényen! 
 
 
ÉRTÉKTEREMTŐ KÖZÖSSÉGEKÉRT DÍJ 
 

A 2025. évi Értékteremtő Közösségekért díj hirdetménye 
 

 
A Miniszterelnökség – a Miniszterelnökséget 
vezető miniszter által adományozható 
elismerésekről szóló 15/2015. (III. 11.) MvM 
rendelet alapján – felhívást tesz közzé a 2025. évi 
Értékteremtő Közösségekért díj adományozására 
vonatkozóan. 



 

 

 
A díj annak az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és 
támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény 2. § (6) bekezdés b) és c) pontja szerinti szervezetnek, 
valamint határon túli civil szervezetnek adományozható, melynek értékteremtő, értékmegőrző 
tevékenysége példaértékű, továbbá annak a természetes személynek, aki a közösség vagy közösségek 
ilyen irányú tevékenységét elősegíti, támogatja, vagy munkájával hozzájárul a civil szervezetek magas 
színvonalú működéséhez. 
A díj évente egy természetes személy és egy civil szervezet részére adományozható. 
A díj posztumusz is adományozható. 
A díj átadására 2025. február 3-án, a Civilek Napja alkalmából kerül sor. 
A díjazott emlékérmet, az adományozást igazoló oklevelet, valamint 1.500.000 Ft összegű 
pénzjutalmat kap. 
 
A díj adományozására a Miniszterelnökség által közzétett felhívás alapján bárki tehet javaslatot. A 
beérkező javaslatokat a civil és társadalmi kapcsolatokért felelős helyettes államtitkár által vezetett 
bíráló bizottság véleményezi, rangsorolja és tesz javaslatot a Miniszterelnökséget vezető 
miniszternek az adományozásra. 
 
A díj adományozására vonatkozó javaslatok elektronikus úton történő benyújtásának határideje: 
2024. november 30. (szombat), 23:59. A javaslatok kizárólag a nevezett mellékletek (javaslat, 
nyilatkozat, szakmai életút) csatolásával, elektronikusan küldhetőek az alábbi címre: 
civil@me.gov.hu. Hiánypótlásra nincs lehetőség 
A benyújtáshoz szükséges mellékletek itt érhetőek el: 
https://civil.info.hu/kezdolap/hirek/index.html?o=999 
 
 
PÁLYÁZAT 
 
Tesco „Start a jövőért” – Hosszabbított határidő: 2024. november 15-ig 
 

A Tesco elindította új pályázati 
programját „Start a jövőért” 
elnevezéssel, amely elsősorban a 
gyermekeket, illetve fiatal felnőtteket 
célzó helyi projektek számára nyújt 
majd összesen 57 millió forintos 
támogatást évente két alkalommal. 
 
Az új program az „Ön választ, mi 
segítünk” programot váltja fel, amely 
2016 óta 15 fordulóban 346 hazai 
település közel 2200 projektjének 
támogatásán keresztül több mint fél 

milliárd forinttal segítette a helyi közösségek életét. A pályázatok 66 százaléka már eddig is a 
gyermekkel foglalkozott, így például óvodai és iskolai eszközbeszerzések, épületkorszerűsítések, 
valamint gyerektáborok, edukációs foglalkozások is megvalósulhattak szerte az országban. 



 

 

 
A „Start a jövőért” is elsősorban őket helyezi előtérbe. Célja, hogy forrást biztosítson olyan 
intézményeknek, illetve szervezeteknek, amelyek a közvetlen környezetükben élő 25 év alattiak 
életkörülményeit szeretnék javítani, hogy a gyerekek minél jobb feltételekkel induljanak az 
életükben. 
Ezzel egyidejűleg a Tesco az „Ön választ, mi segítünk” program örökségét is szeretné tovább vinni, 
ezért nyitva hagyja a lehetőséget egyéb jó ügyeket – például az időseket vagy a hátrányos helyzetű 
felnőtteket – szolgáló pályázatok számára. A Start a jövőért tehát a 0-25 éves korcsoportra fókuszál, 
de nem zár ki a helyi közösségek számára fontos más projekteket sem. 
 
Az új program első fordulójában november 15-ig lehet nevezni 6 kategóriában: művészet és kultúra; 
oktatás és készségfejlesztés; közösségi tevékenységek és kapcsolatok építése; környezet- és 
természetvédelem; testi és lelki egészség; valamint az élelmiszer-pazarlás elleni küzdelem. A 
támogatási összegek pedig magasabbak, mint korábban. A szavazási szakaszba továbbjutott 
pályázatok ugyanis minden körzetben 500 ezer, 300 ezer, illetve 150 ezer forintot nyernek. 
Bővebb információ a „Start a jövőért” program részleteiről és pályázati feltételeiről a 
https://tesco.hu/kozosseg/ oldalon érhető el. 
 
 
A Szociális munka napja – november 12. 
 

 
Ez a nap azokról szól, akiknek minden napja 
másokról szól. Sok szeretettel kívánunk nekik 
energiát, kitartást, egészséget, boldogságot és 
sikereket! Köszönet a szociális szféra 
dolgozóinak és önkénteseinek, hogy helyt állnak 
ott, ahol elfogy az erő; és segítő kezet nyújtanak 
a bajba jutottaknak. 
 

 
 
 
 
 
 

A Nógrádi Civil Hírlevél szerkesztője: 
 

Nógrád Vármegyei Civil Közösségi Szolgáltató Központ 
3100 Salgótarján, Klapka út 4. 
32/786-740 
nogradicivilkozpont@gmail.com 
nogradicivilek.hu 
 

Címbirtokos: A „Háztartások Foglalkoztatásáért” Alapítvány 
3100 Salgótarján, Bajcsy-Zsilinszky út 16-18. 
 


